PSI* 2024-2025

Feuille d’exercices n°68-F1 : Revisions

Exercice 504
1. Résoudre dans C Téquation : i2% + (=1 — 3i)z — 6 + 61 = 0. (3 pts)

2. En nommant z; et 2z les solutions de 1'équation ci-dessus, déterminer tous les complexes z tels que
|z — 21| = |z — 23| en interprétant géométriquement les résultats et en donnant Pexpression du lieu
géométrique. (2 pts)

3. Représenter sur votre copie, & main levée le domaine défini par @ (3 pts)
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Exercice 505
Soit A dans R% et u, = exp(—(lnn)*) pour n dans N* . On s’intéresse a la nature de la série de terme

général u,,, notée E Uy, suivant la valeur de .
n>1

9. La série harmonique E — est-elle convergente ? (Aucune justification n’est demandée ici.)

.
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1
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10. En déduire que, si A vaut 1, la série Z u, diverge.

n=>1

11. Montrer que pour tout n > 3 fixé, la fonction A — exp(—(Inn)?) est décroissante sur R.

12. En déduire que pour tout A < 1, Z u, diverge.

n=1

2 1
13. Soit A > 1. Montrer que si n > exp (/\1)’ alors u, < —.
n

14. En déduire que Z U, converge si A > 1.

n>1

Exercice 506

Déterminer les fonetions x, y et z vérifiant le systéme d’équations différentielles :

P(t) = —3z(t) + 2y(t) + 3z(1)
y(t) = —2z(t) + yt) + 3z(1)
Z(t) = —2x2(t) + 2y(t) + 2z(t)

avec : z(0)=1,y(0)=0et z(0)=1. 1



